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IV COMMISSIONE CONSILIARE 

VERBALE 

L’anno 2025 addì 01 del mese di ottobre alle ore 19:00, su convocazione del Presidente della 4^ Commissione 
Consiliare Permanente, si è tenuta la riunione della stessa Commissione presso l’Aula Consiliare del Comune 
di Squinzano. 

Sono presenti: 

 Presidente della Commissione Consiliare Permanente dott. Gianni Marra 

 Vice Presidente rag. Gianfranco Kayzderski 

 Consigliere dott. Alessandro Milito facente funzione di Segretario verbalizzatore 
 
La Commissione si riunisce per riprendere i lavori riguardanti il Vademecum dei Consiglieri Comunali. Si 
continua con l’inserimento delle modalità di relazione con gli Uffici dei Consiglieri dopo analisi e 
discussione delle procedure da adottare; si riprende così la stesura del testo che diverrà parte integrante del 
Vademecum: 
 

6. le richieste di accesso alle categorie particolari di dati (quelli, per esempio, riferiti allo stato di salute) 
o giudiziari (riferiti ai procedimenti giudiziari), così come le richieste di accesso a documenti o 
informazioni da cui si possa evincere la posizione debitoria di un cittadino o una situazione di disagio 
economico-sociale, poiché può determinare un’interferenza ingiustificata e sproporzionata nei diritti 
e libertà del soggetto a cui si riferiscono e di eventuali controinteressati, con possibili  ripercussioni 
negative sul piano personale e sociale, non saranno accolte, se non in presenza di una valida 
motivazione (che sarà, comunque, oggetto di valutazione da parte del Comune, in quanto, è possibile 
comunicare i suddetti dati soltanto nel caso in cui la richiesta si fondi su una disposizione di legge o 
su un regolamento che specifichi i tipi di dati che possono essere trattati, le operazioni eseguibili, 
nonché le misure appropriate e specifiche per tutelare i diritti fondamentali degli interessati). Ciò vale 
anche per talune particolari informazioni – ad esempio situazioni personali, familiari, professionali, 
patrimoniali di persone fisiche destinatarie dell’attività amministrativa o intervenute a vario titolo 
nella stessa e che esercitano funzioni pubbliche o attività di pubblico interesse;  

Alle ore 19:35 la Commissione termina i lavori. 

F.to 

 
Presidente della Commissione Consiliare Permanente dott. Gianni Marra____________________ 



Segretario verbalizzante Consigliere dott. Milito Alessandro______________________________  

Vice Presidente rag. Gianfranco Kayzderski___________________________________________ 


